



**Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Maranhão  
Campus Caxias**

**Edital IFMA/Caxias nº 76, de 26 de setembro de 2018.**

**RETIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO AO CURSO DE LICENCIATURA EM FORMAÇÃO PEDAGÓGICA PARA GRADUADOS NÃO LICENCIADOS NA MODALIDADE A DISTÂNCIA, NO ÂMBITO DO SISTEMA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL - UAB.**

O Diretor-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Maranhão (IFMA) Campus Caxias torna público o presente EDITAL contendo retificação do Processo Seletivo para ingresso, no segundo semestre de 2018, no **Curso de Licenciatura em Formação Pedagógica para Graduados não Licenciados** - modalidade Educação a Distância (EaD), no âmbito pela Universidade Aberta do Brasil (UAB).

**ONDE SE LÊ:**

**2. DOS CURSOS**

**2.2** O Curso, objeto do Processo Seletivo, tem o tempo de duração de três semestres letivos, incluindo a apresentação do trabalho final.

**LEIA-SE:**

**2. DOS CURSOS**

**2.2** O Curso, objeto do Processo Seletivo, tem o tempo de duração de quatro semestres letivos, incluindo a apresentação do trabalho final.

Caxias/MA, 26 de setembro de 2018.

Prof. Dr. João da Paixão Soares  
Diretor-Geral do IFMA Campus Caxias  
Portaria IFMA/Reitoria nº 5.485, de 15 de setembro de 2016.  
DOU de 16 de setembro de 2016